
Zleva: Adam Knajbl, Matěj Mrázek, Václav Pavlíček, Libor Kalvach, Petr
Vosáhlo, Marek Pantůček, Pavel Hergl, Michal Vacek a Eliška Oravcová 
Dole v seize zleva: Jan Hunka, Kristýna Krejzlová, Klára Eichlerová, Lenka
Nagyová a Jiří Raszka 

 
Pardubický oddíl KARATE na Zimní škole 2007 

 
První letošní akcí v roce 2007 byla 

v Brně v Novoměstské tělocvičně zimní 
škola. První víkend semináře (13. – 14. 
ledna) se karatisté rozdělili na tři skupiny. 
Bílé a žluté pasy cvičili program 11. a 10. 
v jedné hale pod vedením mistra Davida 
Svobody. Součástí programu byly také 
zkoušky na vyšší technické stupně a to 
10. a 9. kyu (první a druhá žlutý pás). 
V druhé hale probíhal speciální program 
pro oranžové a vyšší pasy pod vedením 
mistra Martina Šmegra. Vedoucí oddílů   
a jejich zástupci se účastnili trenérského 

semináře pod vedením mistra Miroslava 
Zezulky, držitele IV.Danu a koordinátora 
MSKA-CZ. 

Druhý víkend semináře se konal 
opět v Brně (20. – 21. ledna), kde 

probíhaly zkoušky na 6. kyu první zelený pás. Součástí tohoto víkendu byl i první ligový turnaj tohoto roku. Náš oddíl MSK 
Sokol Pardubice se na této akci celkově umístil na krásném druhém místě se ziskem 42 bodů. Níže jsou uvedené získané 
umístění ve Formách (Kata) a v Bojích (Kumite) a také zkoušky na vyšší technické stupně. 

Třetí víkend semináře se konal ve Vysoké Mýtě (27.-28. ledna). Program byl zaměřen pro vysoké pasy a to především 
pro zelené pasy, kteří zde skládali zkoušky na vyšší pasy. 
 
Formy:       Boje: 
Prima  4. místo – Kristýna Krejzlová 

Secunda 7. místo – Pavel Hergl 

Tertia 5. místo – Lenka Nagyová 

 7. místo – Libor Kalvach 

 8. místo – Marek Pantůček 

Quarta 8. místo – Eliška Oravcová 

Set 5. místo – Adam Knajbl 

 
Vyšší stupně zde získali: 
10. kyu (technický stupeň) Miroslav Kohút 9. kyu (technický stupeň) Kristýna Krejzlová 

první žlutý pás Václav Pavlíček druhý žlutý pás Jiří Razska 

 Michal Vacek  Petr Vosáhlo 

 Jan Hunka  Matěj Mrázek 

 
        Lenka Nagyová, členka oddílu MSK Sokol Pardubice 
 
 

Ženy žluté 1. místo – Kristýna Krejzlová 

Muži žlutí 1. místo – Petr Vosáhlo 

Ženy oranžové 3. místo – Klára Eichlerová 

Muži zelení 2. místo – Libor Kalvach 

 3. místo – Marek Pantůček 

Muži absolutní 2. místo – Adam Knajbl 


